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Premiére Pro

UTILISATION DE LA CALCULATRICE T1 - 82/83
AVEC LES EQUATIONS DU SECOND DEGRE
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Exemple

On veut résoudre les équations suivantes :

- 3X-4x+5=0
- x2-2x+1=0
- 2X2-2x-12=0

Utilisation de la calculatrice

Ouvrir le mode program, choisir la rubriqgue NOUV et valider par la touche « entrer ».
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Attribuer un nom (EQUA2DEG par exemple) et valider par la touche « entrer »
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Rentrer la ligne « Prompt A,B,C »
FEOGEAM: EQRURZDOEG

EPPDNPt H.EB.C
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Rentrer la ligne « B2—4AC —D»

T T PROGRAM: EQLUARZDEG
x2 H L :Fromet. HaBaC
sEz-4AC+D
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Rentrer la ligne « Disp "DELTA=",D»
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Rentrer la ligne « If D>0»
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Rentrer la ligne « Then»

“om NEPIRN enter |

FEOGRAM: ERLARZDEG

:0i=F "DELTA=".D0

FPromet H:B.C
"OELTAR=".0O
EIF O

t0i=sF

FROGRAM: EQLAZDOEG
:Promet. H:EB:C

s EB2—4AC*D

:0i=Fr "DOELTAR=".D

:If DOxA
EThen

Rentrer la ligne « Disp "2 SOLUTIONS"»

Utilisation de la TI — 82/83 avec les équations du second degré

FROGRAM: ERUARZOEG
:0izF "DOELTAH=".
:If DxA

: Then

:0isF "2 SOLUTIO
I.:ISII
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Rentrer les lignes « Disp "X1=", (-B-V(D))/(2A)» et « Disp "X2=", (-B+V(D))/(2A)»
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Rentrer les lignes « Else », « If D=0 » et « Then»
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Rentrer les lignes « Disp "1 SOLUTION" » et « Disp "X0=", -B/(2A)»
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FROGEAM: EQLUARZOEG
I+ O=8

: Then
ﬁEiEP "1 SOLUTIO
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Rentrer les lignes « Else », « Disp "0 SOLUTION" » et « End»
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e PEDEEHH EGLRZDEG
0 l J :0isp "xB=", -B-(
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Lancer le programme
Fr-amERIIAZDEG
A=73
E=7 -4
C=75
T P
3
L5 u
5 H=23
E=7-4
=75
DELTAH=
-44
A SOLUTION _
Fait
Interprétation des résultats obtenus par la calculatrice
Le programme de la calculatrice indique pour I’équation :
- 3X-4x+5=0 A = -44 pas de solution.
- X2-2x+1=0 A =0 une solution xqg = 1.
- 2X2-2x-12=0 A =100 deux solutions X; = -2 et X, = 3.
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